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BID/RFP ADDENDUNM
Date: 01/22/2015

Addendum No. 1

BID/ARFP Mo. ITB-14-013-5L BID/RFP TITLE: Painting and ncidental Yark

Tals addendum motllflag the conditions of the above-referenced BiD/RFE as fotlows:

These are the gusstions that were submilted on January 20, 2015, Answers are included for each guestion.

Al information, specifications terms, and condifions for e above-referenced BID/RFP, are ingluded on Hio dacwnent
posted on e Procurement Managomont website ol ifip Yprocurement.dadeschoeois.net

The aftached pages confaining cfarificalions, additional information and requirements constitute an infegral per of the
referenced bid,

1. If your bidfproposat has not been submilted, subsfitute the pages marked REVISED and mall your
entite bid/proposat package. REMEMBER TO SIGH THE BIDDER QUALIFICATION FORM.
OR
2. If your bidtpraposal has been subimilted, sign and return this addendum form with tha revised pages

by the time and date indicated on the Bidder Quatification Form. BY SIGNING THIS ADDENDUM,
THE VENDOR AGREES TO THE TERMS AND CONDITIONS CONTAINED (M THE BIDDER
QUALIFICATION FORM AND ALL RELATED BID DOCUMENTS.

| acknowladge receipt of Addenditn Number 1

PLEASE NOTE: If your firm has forwarded a copy of this bidfproposat {o another vendor, It is your responsibiiity to
forward himfher a copy of this addendum.

{PLEASE TYPE OR PRINT BELOW;
LEGAL NAME OF BIDDER:

MAILING ADDRESS:

CITY, STATE ZIP CODE: o e .

TELEPHOME NUMBER: - E-MALLE. _ FAX K
BY: SIGNATURE (Manual):

0 AUTHORIZED REPRESENTATIVE

MNAME {Typad): ) ~._ TITLE:

OF AUTHORIZED REPRESENTATIVE
Fit-4254 Rav. (11-14}




ITB 14-013-SL Painting and Incidental Work
Questions and Answers
Addendum #1

GClugstion #1:
Clarification regarding the PROFESSIIONAL LIABILITY, my insurance agant cannot find it for PAINTER.

ANSWER: -
Clarification has been given o us that Professional Liabilily Insurance periains 1o a different fiskd. Al
other insurance requirement meust be met.

Question #2
Would be necaessary i buy all these instirance before knowing if you are gaing o be awarded?

ANSWER.:
Yos.

GQuestion #3

Clarification - Page 25 says 3 years of experisnce in general painding, my qualifier has 21 years of
experience in ganaral painting in USA, required cowrse {o receive the license, a tille of enginesr from the
University of Havana and speciat training in painting from technical schools in Guba.  Of colrse we have
the painfing License from MDG dated December 2014,

ANSWER:

As clarified in the Pre-Bid mesting, the MINIMUM of three years experience requirement refers 1o the
qualifler being properiy licensed, for painting, of in a General Contractor capacity, for a MINIMUM of
three years. '

Quastion #3
The paragraph number 5 in the page 28 you clarified that it doesn't matter when the corporation was
register as long that has the proper gualifier. '

ANSWER:
The requirement for years of expericnce refers to the quatifier being properly licensed for a MINIMLUM of
ihwee years, not the company.

Qiitaation #5

The General Ligbility and aute Insurance is high for small companies. We need io submit the insurance
In this range as part of the package or just when we have the work. Please dlarify.

Answer:

At the time of submission of bid propesal, you must meat the instrance requirements as listed in the bid.
The ohly insurance listed that does not apply is the Professional Liabitity itsurance which has bheen stated
in guestion #1.




